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No9990-1340 ￥30,000
No9990-1341 ￥24,000

No9990-1342 ￥30,000

ジャンドゥーヤ・クインディチ６箱セットジャンドゥーヤ・ディエチ12箱セット

内容：ジャンドゥーヤ（ミルク10粒/ビター5粒）

計15粒×6 サイズ：125×180×32ｍｍ

イタリアらしいクラシックなボックスに、ジャ

ンドゥーヤ10粒とジャンドゥーヤビター5粒

の計15粒アソート

内容：ジャンドゥーヤ（ミルク5粒/ビター5粒）

計10粒×12 サイズ：68×260×26ｍｍ

イタリアらしいクラシックなボックスに、ジャン

ドゥーヤとジャンドゥーヤビターを計10粒（各5

粒）アソート。ギフトにもおすすめです。

きのこポット 赤 12箱セット

内容：チョコレート9粒×12箱 箱サイズ：100×100×115ｍｍ

1826年、創業者ピエール・ポール・カファレルによって、イタリアピ
エモンテ州の街トリノで最初のチョコレート会社として始まりました。
イタリアチョコレートの代表でヘーゼルナッツを贅沢に練り込んだ
「ジャンドゥーヤチョコレート」は、カファレル社が発祥です。
古くからヨーロッパ各地の王室や貴族ご用達チョコレートとして認めら
れ、世界中のグルメに愛され続けています。

※価格は税込金額です。営業時間　平日10：00～17：00　土曜10：30～13：30　日祝年末年始は休み

価格は予告なく変更になる場合がございます。　チラシ有効期間2024年1月31日

チョコラティーノ２缶入り
8箱セット

No9990-1343　　￥30,000

大人からお子様まで、どなたにも喜ん
で頂けるおすすめのギフトシリーズ。
2023年よりネコが仲間入りしました。
1缶サイズΦ100×40ｍｍ
箱サイズ105×205×46ｍｍ

内容︓1缶にチョコ6粒入り×2

可愛らしいきのこ型ポットに、
きのこのホイルに包まれた
チョコが9粒入っています。

アルザスの老舗工房にて一つ一つ丁寧に焼き
上げた優しくて素朴な味わいの伝統の焼菓子。

オンクルアンシ　ピンク小缶
18缶セット

オンクルアンシ　ベージュ少缶
18缶セット

No9990-1344　　￥22,140 No9990-1345　　￥22,140

内容︓53ｇ　1缶サイズ　
35×90×60ｍｍ

　　　　【ドラジェ】
砂糖でコーティングされた甘すぎ
ないチョコレート。ホワイト、ピ
ンク、ブルーの全３カラー。
表面は優しいマットタイプ。 内容︓53ｇ　1缶サイズ　

35×90×60ｍｍ



スイス産のミルクチョコレートを乗せた、

ひと口タイプのビスケットです。

内容量150ｇ サイズ：60×108×185ｍｍ

ヴェルンリミニチョコボウ12個セット

No9990-1168 ￥12,000

ヴェルンリチョコフィン12個セット

No9990-1169  ￥7,400
チョコクリームを詰め、ミルクチョコでコーティング

した、繊細な味わいのビスケットです。

内容量100ｇ サイズ：35×235×70ｍｍ

ヴェルンリプチクール12個セット

No9990-1185  ￥7,400
スイス産のバターを使用した繊細な

味わいのビスケットです。

内容量100ｇ サイズ：35×235×70ｍｍ

（夏季販売休止） （夏季販売休止）

地中海で一番美
しい海水と言わ
れるスペインの
東部沖に点在す
るバレアレス諸
島のひとつであ
るイビザ島の自
然保護地域で作
られた海塩。

サル・デ・イビザ イビザ島の美しい海水で作られたまろやかな味わい

サルデイビザ100％ソルト
12個セット

サルデイビザフレーバーソルト
レモン＆ペッパー12個セット

サルデイビザ100％ソルト

No9990-1230　　￥16,000 No9990-1231　　￥21,000

固結防止剤を使用せず、通
常のテーブルソルトより粒
を粗く仕上げています。

粗めの塩に爽やかな風味のレ
モン、スパイシーなグリーン
ペッパーの実をブレンドして
います。

スイスで最も
愛されるバラ
エティ豊かな
ビスケットブラ
ンドです。

ヴェルンリ

夏季販売休止の商品につきましては６月～１０月中旬の期間、販売を休止させて頂いております。
※価格は予告なく変更になる事がございます。 チラシ有効期限2024年1月31日

サイズ48×100ｍｍ　内容量125ｇ
サイズ48×100ｍｍ　内容量85ｇ

陶器ポット（大）6個セット

No9990-1346　　￥20,400

「塩の花」と呼ばれる塩田の表面
に浮き出る、ごくわずかな結晶を
すくい取り、柔らかな口どけの細や
かな粒に仕上げました。

サイズ82×65ｍｍ　内容量150ｇ

～ロンドン発、美味しく、かわいく、地球にやさしいグルメなグミが登場︕~

「キャンディキトン」は2012年にジェイミーとエドがイギリス、ロンドンで創業したファッショナブル
なグミブランド。イギリスの高級百貨店「セルフリッジ」や王室御用達として知られる「ウェイトロー
ズ」などイギリス国内小売店から世界15か国以上で販売する人気商品です。

キャンディキトンイートンメス
12袋セット

No9990-1243　　　￥4,800
イングランド発症の伝統のスイーツ、イート
ンメスの風味を再現したイチゴ味です。
サイズ140×100×42ｍｍ　内容量54ｇ

キャンディキトン サワー
ウォーターメロン12袋セット
No9990-1244　　　￥4,800
スイカの甘酸っぱさが口の中に

広がる清涼感がとっても美味です。
サイズ140×100×42ｍｍ　内容量54ｇ

キャンディキトン ワイルド
ストロベリー12袋セット
No9990-1245　　　￥4,800
ワイルドストロベリー(野いちご)
のような甘酸っぱさが特徴です。

サイズ140×100×42ｍｍ　内容量54ｇ



アルボ・ゴルド　ベアパスタ
12袋セット

アルボ・ゴルド　ラビットパスタ
12袋セット

アルボ・ゴルド　アルファベット
パスタ12袋セット

No9990-1247　　￥3,120 No9990-1248　　￥3,120 No9990-1249　　￥3,120
かわいい3種類のこぐまを模した
エッグパスタです。サラダやグラ
タンの具材としても使えます。

かわいい3種類のうさぎを模した
エッグパスタです。スープの具材
としてもお使いいただけます。

アルファベットのABCを模した
エッグパスタです。お子様との
楽しい食事に最適です。

サイズ105×180ｍｍ　内容量90ｇ サイズ105×180ｍｍ　内容量90ｇ サイズ90×165ｍｍ　内容量90ｇ

エッグパスタを生産して40年、高品質で安心のブランドです。かわいいキャラクターで
人気のエッグパスタ。便利で使いやすいジッパー付きスタンドパックです。

No9990-1250　　￥3,540
ジェンセン　サーモンパテ6個セット ジェンセン　デラックスレバーパテ6個セット

No9990-1251　　￥¥3,540

北海のサーモンをベースにした、
あっさり味のパテです。

風味豊かなトリフ入りポークレバーパテです。

サイズ65×95×32ｍｍ　内容量80ｇ サイズ65×95×32ｍｍ　内容量80ｇ

冷蔵庫で良く冷やし、スライスしてオードブルに、パンやクラッカーに塗ってカナッペにしたり、
アクセントにドイツマスタードを添えるのもおすすめです。ドイツの本格的な美味しさです。

創業150年を超える
信頼と高品質のブランド

※価格は予告なく変更になる事がございます。 チラシ有効期限2024年1月31日

夏季販売休止の商品につきましては６月～１０月中旬の期間、販売を休止させて頂いております。

No9990-1348 ￥25,680No9990-1347 ￥25,680

バルベロトリュフ 茶缶 12缶セット バルベロトリュフ 白缶 12缶セット

ピエモンテヘーゼルナッツと最高品質のチョコレー

トを使用。豊富なヘーゼルナッツペーストのおかげ

で、柔らかい食感です。 内容量：12粒

サイズ:：縦110 x 横180 x 高さ60mm

砕いたトロンチーニの粒入りのトリュフチョ

コレート。イタリアらしいおしゃれな缶はギ

フトにも最適です。 内容量：12粒

サイズ:：縦110 x 横180 x 高さ60mm

蜂蜜や砂糖・卵白などを練り合わせた中

にヘーゼルナッツなどを混ぜ合わせて固

めた北イタリアの伝統菓子「トロンチーニ」。

BARBERO社のトロンチーニは創業以来受

け継がれるレシピのもと、手間暇かけて作

られた格別な食感と味わいをお楽しみい

ただけます。



別名"ビスコッティ"で知られる、2度焼きしたイタリアの伝統菓子"カントチーニ"を考案したのはアントニオ・マッテ
イという19世紀の貴族でした。1858年、マッテイ氏が、フィレンツェ郊外プラトの中心にビスコッティのお店を開き
ます。そこで、マッテイ氏考案のカントチーニが上流階級の間で評判になり、1862年にロンドン、1867年のパリ万
国博覧会で次々と表彰され、ヨーロッパ中に知れ渡ることとなります。

No9990-1256 ￥25,680No9990-1255 ￥25,680

アントニオ・マッティ カントチーニ

チョコレートチャンク12袋セット

チョコレートファンの為に作られたダーク

チョコレート入りのカントチーニ。

内容量250ｇ サイズ：140×90×60ｍｍ

アントニオ・マッティ

カントチーニピスタチオ12袋

不動の人気フレーバー。アーモンドとピス

タチオが絶妙にマッチしたカントチーニ。

内容量250ｇ サイズ：140×90×60ｍｍ

カントチーニの定番フレーバー。アーモンド

が入った食感が楽しくベーシックな味です。

サイズ：140×90×60ｍｍ 250ｇ

アントニオ・マッティ

カントチーニ12袋セット

No9990-1254 ￥25,680

※価格は予告なく変更になる事がございます。 チラシ有効期限2024年1月31日

クラス　トマトブルスケッタ　6瓶セット クラス　グリーンオリーブ
ブルスケッタ　6瓶セット

クラス　トマトブルスケッタ
６瓶セット

クラス　グリルドベジタブル
ブルスケッタ　６瓶セット

No9990-1276　　￥3,000 No9990-1277　　￥3,000 No9990-1278　　￥3,000
フレッシュなトマトと地中海の太陽で天日乾
燥したトマトをベースに、バジルや白ワイン
ビネガー、にんにくなどで味を調えました。

グリーンオリーブの豊かな味わいにケッ
パーや白ワインビネガーなどを加え更に
引き立てた粗い粒のペーストです。

赤ピーマン、黄ピーマン、なすやズッ
キーニなどをグリルして仕上げた粗い
粒のペーストです。

サイズ65×65×80ｍｍ　内容量170ｇ サイズ65×65×80ｍｍ　内容量170ｇ サイズ65×65×80ｍｍ　内容量170ｇ

世界中から評価される高品質のペーストです。年間3000万個の製品を世界に出荷しています。

セモア　72％ダークチョコ　17個セット セモア　ミルクチョコ　17個セット セモア　トリフファンタジー　16個セット

No9990-1279　　￥8,950 No9990-1280　　￥8,950 No9990-1281　　￥15,900

（夏季販売休止）

ダークチョコを初めてトライする方にも食べ
やすいカカオ72%使用。酸味や苦味も少なく
ほろ苦いカカオの風味をお楽しみください。

濃厚なミルクに香ばしいカカオの風味。口
溶けがよくミルクとカカオのマイルドなコ
ンビが絶妙なミルクチョコです。

まろやかなトリフチョコに、ちょっと
ビターなチョコレートパウダーをかけ
ています。

サイズ189×92×9ｍｍ　内容量100ｇ サイズ189×92×9ｍｍ　内容量100ｇ サイズ90×145×80ｍｍ　内容量200ｇ

夏季販売休止の商品につきましては６月～１０月中旬の期間、販売を休止させて頂いております。

1814年創業。世界中で認められるチョコレートのスペシャリスト。60,000軒の契約農家で収穫さ
れたカカオを直接25ヶ所の自社処理施設へと運ぶ一貫調達処理で品質を常に安定させています。



GREISINGER（グライシンガー）は、1982年に創業されたオーストリアを
代表する食肉加工製品の製造メーカーです。高品質の食材を厳選し、品質の高

さはドイツ農業協会のコンテストで金賞を受賞するなど、国内外で受賞歴が多数

あります。

メルシーゴールドチョコ10箱セット
No9990-1282　￥15,300

7種類の味を一箱に詰め合わせて
お届けする欲張りなチョコレート(20本入）
　内容量250ｇ サイズ：157×195×10ｍｍ

グライシンガーソーセージ3種セット
グライシンガーソーセージ4種セットNo9990-1162 ￥9,900 No9990-1164 ￥7,060

No9990-1165 ￥9,620

ジューシーでしかもパリッとした歯ごたえ

に仕上げた本場のソーセージです。

①ファーマーズブラートヴォースト360ｇ
②スモークリンクソーセージ360ｇ
③ローストブラートヴォースト250ｇ

①ファーマーズブラートヴォースト360ｇ
②デブレジナー360ｇ
③ブラートヴォースト400ｇ

ハライコウィンナー300ｇ 12缶セット

No9990-1163 ￥18,400

①
①

②
②

③
③ ④

美食家も大絶賛する

こだわりのハライコソーセージ

ハライコウィンナー300ｇ 6缶セット

現地で食されている味そのままを直送。

本場の味をお楽しみ下さい。

ブックルンダー社はドイツで初めて

自動生産した瓶入りソ―セージの
パイオニアです。

内容量250ｇ サイズ：直径63×140ｍｍ

内容量125ｇ サイズ：183×183×35ｍｍ

クリーミーなキャラメルのカップに香ばしい

ナッツとヌガークリームを入れ、ミルクチョコ

レートをかぶせました。

内容量125ｇ サイズ：110×175×20ｍｍ

ブックルンダーソーセージ12瓶セット

No9990-1311 ￥9,900

ストークトフィフィ15箱セット

No9990-1312 ￥9,720

フーバープレッツェル12袋セット

No9990-1174 ￥5,500
小麦全粒粉を使用して焼き上げた

クリスピーなプレッツェルです。

内容量125ｇ サイズ：254×157×40ｍｍ

（夏季販売休止）

夏季販売休止の商品につきましては６月～１０月中旬の期間、販売を休止させて頂いております。
※価格は予告なく変更になる事がございます。 チラシ有効期限2024年1月31日

内容量125ｇ サイズ：183×183×35ｍｍ

メルシープチチョコレート
コレクション12袋セット

No9990-1252 ￥8,400
7種類のひとくちサイズ（21粒）
チョコレートの詰め合わせです。

メルシープチミルク＆クリーム
コレクション12袋セット

No9990-1253 ￥8,400 
4種類のひとくちサイズ（21粒）
チョコレートの詰め合わせです。

1903年設立のストーク社は110年以上の歴史を誇るドイツでも最大手の菓子メーカーです。



※FAXでのお申込みは別紙の
お申込書をご利用下さい。

お申込み・お問い合わせは フリーダイヤル0120-37-3974またはFAX03-5296-2105 担当 井崎・山口宛て
〒101-0047 東京都千代田区内神田2-6-6第二柴田ビル ㈱サクセス・ワールド

※価格は予告なく変更になる事がございます。 チラシ有効期限2024年1月31日

フランスガレットクッキー18箱セット

No9990-1175 ￥7,900
ブルターニュ地方の伝統的なクッキー

で、食べやすい生地の薄さと、濃厚な

バターの味が特徴です。

内容量120ｇ サイズ：65×240×40ｍ

フランスパレットクッキー18箱セット

No9990-1176 ￥7,900
ブルターニュ地方の伝統的なクッキーで、

厚みのある生地です。サクサクとした柔

らかな食感をお楽しみください。

内容量125ｇ サイズ：65×240×40ｍｍ

ダニッシュクッキー12缶セット

No9990-1258 ￥11,640
サクッとした食感でおいしさ広がる

　　　一口サイズのビスケットです。

内容量250ｇ サイズ：115×115×100ｍｍ

白トリュフエキストラバージ · エキストラバージンオリーブ
オイル12瓶セット

アップル＆シナモンジャム
6瓶セット

ンオリーブオイル3瓶セット

No9990-1313 ￥7,800 No9990-1314 ￥16,800

No9990-1242 ￥4,080
シナモンの風味が豊かで角切りリンゴの

果肉感を大切にしました。
内容量530g サイズ：68×68×102ｍｍ

グリーソンクッキーズ

クラシック14個セット

ダークとミルクのチョコレート

チップをバランスよくちりばめて

グリーソンクッキーズ

ヘーゼルナッツ14個セット
No9990-1241 ￥6,860
チョコレートチップと粗く刻んだ

ヘーゼルナッツをちりばめて

焼き上げたクッキーです。

内容量150ｇサイズ：8×315×35ｍｍ白トリュフのエキスで香り付 マイルドでフルーティな味
焼き上げたクッキーです。

けしたエキストラバージン わいのオリーブオイルです。
内容量150ｇサイズ：8×315×35ｍｍ

オリーブオイルです。

内容量65ml サイズ：35×35×130ｍｍ

内容量500ml サイズ：60×60×130ｍｍ

夏季販売休止の商品につきましては６月～１０月中旬の期間、販売を休止させて頂いております。

No9990-1240　　￥6,860

チョコチップクッキー12缶セット

No9990-1257 ￥11,640

　

内容量250ｇ サイズ：115×115×100ｍｍ

チョコレートチップを生地に練り込んだ
一口サイズのビスケットです。

フランス　ブルターニュ地方の伝統クッキーメーカー。美味しさの芸術品といわれる焼き菓子は、
太陽と風の力、粘土の地層を活かした構造を利用した伝統手法で生産されています。



お支払いはお送り致しました商品の中に、ご請求書を同送させていただきますので、お振り込みにて
お支払いください。（振込手数料はお客様ご負担にてお願い申し上げます。）
※国内法により「食品」「お酒」には日本語による輸入シールが貼付されています。　価格は税込金額です。

株式会社サクセス・ワールド　〒101-0047　東京都千代田区内神田2-6-6第二柴田ビル　TEL03-5296-2100

1,100円1,100円

                をご注文された場合は別途、お届け先１ヶ所につき440円がかかります。

（　　　　は期間5月23日～10月31日発送分・ワインは７月1日～９月30日発送分）

酒類取扱：株式会社ミレジム（酒類販売免許店）
〒101-0047　東京都千代田区神田司町2-13

お申込み確認後、お届けまでに約一週間かかりますのでお早目のお申込みをお願い致します。
夏季販売休止の商品は6月～10月中旬の期間、販売を休止させて頂いております。

お申込み確認からお届けまでに
約一週間かかります。

440円



ロナン・バイ・クリネロナン・バイ・クリネロナン・バイ・クリネロナン・バイ・クリネ

ボルドー・ルージュボルドー・ルージュボルドー・ルージュボルドー・ルージュ 1本本本本

ロロロロナン・バイ・クリネナン・バイ・クリネナン・バイ・クリネナン・バイ・クリネ

ボルドー・ブランボルドー・ブランボルドー・ブランボルドー・ブラン 1本本本本

サン・ヴェランサン・ヴェランサン・ヴェランサン・ヴェラン

ドメーヌドメーヌドメーヌドメーヌ ・・・・イノソンティイノソンティイノソンティイノソンティ 1本本本本
ボージョレ・ヴィラージュボージョレ・ヴィラージュボージョレ・ヴィラージュボージョレ・ヴィラージュ

マドンヌマドンヌマドンヌマドンヌ 1本本本本

産地：アントル・ドゥー・メール地区

品種：カベルネ・ソーヴィニヨン45％、メル
ロ43％、カベルネ・フラン12％、アルコー
ル：13％ フレッシュな果実味が豊かに

溢れ、滑らかで飲みやすい味わい。

産地：ボルドー右岸コート・ド・ボルドー、カ

スティヨン、ブール地区（AOCボルドー）
品種：メルロ100％、アルコール：12.5％
繊細なスパイスが香るフルーティでクラシッ

クな味わい。メルロ100％の赤ワイン。

産地：ボルドー地区 （AOCボルドー）
品種：ソーヴィニヨン・ブラン(主体)、セミ
ヨン（少量） アルコール：13％前後 パ

スタや魚料理、鶏肉のグリルやソース和

え、チーズと合わせても最高の相性です。

産地：ブルゴーニュ南部 品種：シャルドネ

100％ アルコール：13％ 洋ナシや白桃

などの豊かな果実の風味があり、円やか

な質感を備えた味わいが特徴です。

産地：ボージョレ・ヴィラージュ地区

品種：ガメイ100％（辛口/赤） アルコー
ル :13％ 豊潤な果実味とミネラルに満ちた

複雑ながらも繊細な味に仕上げています。

No9990-1218 ￥￥￥￥2,420 No9990-1219 ￥￥￥￥2,640 No9990-1220 ￥￥￥￥2,530

No9990-1221 ￥￥￥￥3,630 No9990-1222 ￥￥￥￥2,310

ボルドー・ド・ボルドー・ド・ボルドー・ド・ボルドー・ド・モーカイユモーカイユモーカイユモーカイユ

ボルドーボルドーボルドーボルドーシュペリュールシュペリュールシュペリュールシュペリュール 1 本本本本

No9990-1367 ￥￥￥￥3,520

※ワインは6本単位での販売となります。ご案内の12種より6本をお選び下さい。
７月から９月の期間はチルド便にてお送りさせて頂きます。

ワインは箱には入りません。 6本単位での販売となります。

ガヴィ イル・カステッロ　
1本

産地︓イタリア北部/ピエモンテ南東部/
DOCＧガヴィ/タッサローロ　
品種︓コルテーゼ100％　Alc:13％
魅惑的で濃厚なアロマが香る上質で複
雑な味わいのガヴィ。



プロセッコプロセッコプロセッコプロセッコブリュットブリュットブリュットブリュット

コレツィオーネコレツィオーネコレツィオーネコレツィオーネ 1本本本本

ガルナッチャガルナッチャガルナッチャガルナッチャデデデデフエゴフエゴフエゴフエゴ 1本本本本
パソパソパソパソアアアアパソパソパソパソオーガニックオーガニックオーガニックオーガニック

テンプラニーリョテンプラニーリョテンプラニーリョテンプラニーリョ 1本本本本

パソパソパソパソアアアアパソパソパソパソオーガニックオーガニックオーガニックオーガニック

ヴェルデホヴェルデホヴェルデホヴェルデホ 1本本本本

品種：グレーラ、その他ブドウ品種

アルコール：11度 フレッシュで滑らか、

アップル、洋梨、そしてアカシアの花の

香りが漂うスパークリングワイン。

産地：スペインカラタユド南部の山岳地帯

品種：ガルナッチャ100％、アルコール：
14％、花のアロマが香り立ち、空気に触れ
ると、徐々に表れるスパイシーなニュアンス

が味わいを際立たせます。

産地：スペイン内陸部カスティーリャ・ラ・

マンチャ州、辛口/赤、品種：テンプラ
ニーニョ100％、アルコール：14.5％ チェ

リー、スグリの実、煙草、リコリスの複雑

なアロマと共にフローラルな香りが特徴。

産地：スペイン内陸部カスティーリャ・

ラ・マンチャ州、辛口/白、品種：ヴェル
デホ100％、アルコール：12.5％ 青みを

帯びた淡い金色。洋梨、ズバイモモ、蜂

蜜のアロマと風味がひろがります。

No9990-1226 ￥￥￥￥2,310

No9990-1227 ￥￥￥￥2,420
No9990-1365 ￥￥￥￥2,530 No9990-1366 ￥￥￥￥2,530

お申込み・お問い合わせは フリーダイヤル0120-37-3974またはFAX03-5296-2105 担当 井崎・山口宛て
〒101-0047 東京都千代田区内神田2-6-6第二柴田ビル ㈱サクセス・ワールド

酒類取扱：〒101-0048 東京都千代田区神田司町2-13 ㈱ミレジム（酒類販売免許店）

※価格は税込金額です。

ワインは箱には入りません。

ピノピノピノピノネロネロネロネロ カーセヴィアカーセヴィアカーセヴィアカーセヴィア 1本本本本

No9990-1224 ￥￥￥￥7,700

キアンティキアンティキアンティキアンティクラッシコクラッシコクラッシコクラッシコ 1本本本本

産地：トスカーナ 品種：サンジョベーゼ

アルコール :14% エレガントさと柔らかさを

備え、果実やスパイスの風味にしなやかな

タンニンを感じます。

産地：トスカーナ 品種：ピノノワール

アルコール :14% 干しブドウ、チェリー、甘

草、大地の香り、芳醇な果実の味わいの後

に心地よい酸味が広がります。

※ワインは６本単位での販売となります。ご案内の12種より6本をお選び下さい。

6本単位での販売
となります。

７月から９月の期間はチルド便にてお送りさせて頂きます。

ワインにつきましては７月から９月の期間、チルド便にてお送りさせて頂きます。

※価格は予告なく変更になる事がございます。 チラシ有効期限2024年1月31日

No9990-1310　　￥5,500
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